

关注

元旦假期全国预计发送旅客总量8618.5万人次

记者3日从交通运输部获悉,元旦假期3天,全国铁路、公路、水路、民航预计发送旅客总量8618.5万人次。据交通运输部有关负责人介绍,具体看,元旦假期,铁路发送旅客2175.7万人次,公路发送旅客6069万人次,水路发送旅客127.8万人次,民航发送旅客246万人次。全国邮政行业预计揽收包裹92000万件,同比增长22.60%;投递包裹96000万件,同比增长26.50%。新华

我国推进黄河流域小水电清理整改

记者1月3日从水利部了解到,水利部、国家发展改革委、生态环境部、农业农村部、国家能源局、国家林草局近日联合召开视频会议,研究部署推进黄河流域小水电清理整改工作。

水利部副部长田学斌指出,推进黄河流域小水电清理整改,要统筹生态环境保护、绿色发展和民生改善,依法依规、实事求是,因地制宜,分类施策,确保安全,有效解决小水电过度开发对生态环境的不利影响,推动小水电转型升级、绿色发展,维护河流健康生命。

人民网

长江国家文化公园建设正式启动

国家文化公园建设工作领导小组近日印发通知,部署启动长江国家公园建设,要求各相关部门和地区结合实际抓好贯彻落实。据了解,长江国家文化公园的建设范围综合考虑长江干流区域和长江经济带区域,涉及上海、江苏等13个省区市。

新华

10年修复2479块碎片 考古学家还原青铜神树

目前,三星堆遗址共发掘出6棵青铜神树,其中最完整的是1986年在二号祭祀坑出土的“一号神树”。它高3.96米,是中国现存最大的单件青铜文物。它刚出土时残破不堪,共计2479块碎片。中国考古和文物修复专家经10年努力,最终让它焕然一新,重现魅力!网友表示:这是超级拼图!

央视

康养服务专版

订版电话:0531-85196204



金龄健康·山东济南养老服务中心

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构
金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理,专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利
电话: 0531-82805587/5588 地址: 济南市市中区望岳路3668号

2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

精品资讯

订版电话: (0531) 85196204

高价收购

老钱币、银元

名酒老酒、名人字画

电话: 18668993205

地址: 经十路20637号(蓝海御华

西100米)陇泉艺术品收藏中心

高价收购名家字画

旧书,老酒,瓷杂

电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

调查咨询

◆ 疑难案件
调查取证
86759888

招生咨询

◆ 高中借读
高考艺考合格证表演专业,
航空服务专业。研究生咨询。
18615236660李

收购字画

◆ 求购15864536825
◆ 家政服务
◆ 家政18306417176

专业疏通

◆ 疏通维修保两年87931000
专业疏通改道修换马桶
杨15098882348
82217833打孔、抽化粪池

诚寻找投资人/入股股东共同办校

济南某教育机构计划开分校、以股权转让的法定正规程序诚邀投资人(本公司出让的股份可济南市市场监督管理局实名备案)。如您对少儿口才培训学校项目感兴趣请详询,办学经验丰富、运作模式成熟。
13006575863 13868181013

新年放价!山东颐正大厦

时间: 1月4日—18日 电话: 158 6673 5817 地址: 历山路108号山东颐正大厦一楼

大连深海即食 420元/斤 买3斤送1斤	优质长岛刺参 2180元/斤 买3斤送1斤	优质大连刺参 2380元/斤 买3斤送1斤	大连深海刺参 2980元/斤 买3斤送1斤	那曲冬虫夏草 398元/克/(1000条) 328元/克/(1500条)	马来燕窝 38元/克 买100克送250克 铁皮石斛粉
----------------------------	-----------------------------	-----------------------------	-----------------------------	--------------------------------------------	--------------------------------------

社会

救出6人后牺牲 24岁消防员被批准为烈士

1月1日,应急管理部批准在救援行动中牺牲的辽宁省大连市消防救援支队特勤大队三站24岁消防员崔富帅同志为烈士。

2021年12月31日11时11分,大连市沙河口区新长兴市场地下二层冷库发生火灾,特勤大队三站奉命到场救援,崔富帅主动请缨并负责现场救援。12时16分,崔富帅在与同事安全营救6名被困群众后,迅速返回现场进行二次救援,在搜救撤离过程中失联。13时28分,大连市消防救援支队紧急救援小组将崔富帅同志救出并立即送往医院,经抢救无效壮烈牺牲。

另据通报,火灾是由企业违规使用电焊动火作业所致。央视

台湾花莲海域6.4级地震 福建多地震感明显

台湾花莲县海域1月3日17时46分发生6.4级地震,震源深度15千米。地震发生后,福建福州市、莆田市、泉州市、厦门市等沿海多地有明显震感。

四川江油车祸致8死19伤原因初步查明

1月2日14时53分许,四川绵阳江油市境内发生一起重型半挂罐车与对向车辆相撞导致的较大道路交通事故。经初步调查,事故主要原因为徐某驾驶超载的重型半挂罐车行经连续下坡弯道路段时超速行驶,加之标注充装介质为水泥的罐体实际充装粉煤灰,车体重心偏高偏后,导致重型半挂罐车向左侧翻。目前,当地公安机关已对肇事重型半挂罐车驾驶人徐某威刑事拘留。

央视

17楼突发火情 住户双手扒阳台逃生获救

1月2日凌晨2时28分许,福建省三明市沙县某住宅着火。消防员到场后发现,起火位置位于该小区17楼,此时火势正处于猛烈燃烧阶段,浓烟不断涌出,两名被困人员位于16楼防盗窗外。消防员利用手动破拆工具、无齿锯对入户门成功破拆后对屋内进行搜救,成功将两名悬挂在阳台外的人员营救。中新

战疫

西安本轮疫情累计报告本土确诊病例1663例

记者1月3日获悉,2021年12月9日0时至2022年1月2日24时,西安市累计报告本土确诊病例1663例,1月2日西安新增本土确诊90例,增本土确诊连续两天下降,且在近9天来单日新增首次低于100例。自2022年1月3日起,西安市新增2个高风险地区和7个中风险地区。截至目前,西安市共有高风险地区3个、中风险地区64个。新华

哈西客运站站长副站长因疫情防控不力被免职

记者从哈尔滨交通集团有限公司获悉,针对个别管理干部在疫情防控中工作不严、不细、不实问题,2022年1月3日,哈尔滨交通集团有限公司党委研究决定,免去陆凯哈西客运站站长职务,免去周焕刚哈西客运站副站长职务。

新华

河南禹州已现3名感染者 91个流调组正全面排查

截至1月3日14时,河南省许昌市下辖的县级市禹州市已发现3名新冠肺炎无症状感染者。目前,当地91个流调工作组正在展开深入流调,全面排查密接、次密接者。此轮禹州疫情从当地2日的例行核酸检测中发现2例无症状感染者起,随后禹州紧急启动应急机制。3日下午,许昌市政府新闻办召开发布会通报禹州疫情防控最新进展。

人民网

抗疫医护夫妻短暂相聚 相隔1米隔空拥抱

夫妻俩相隔几米却不能靠近相拥,只能隔空祝福……这泪目的一幕发生在1月2日晚上的宁波北仑。

视频中穿着粉色羽绒服、白色半裙的女士,是宁波市北仑区第三人民医院护士刘雪雨。站在她对面、穿着白大褂的男士,是她的丈夫金鑫,北仑区第三人民医院放射科技师。这次北仑疫情发生后,刘雪雨报名参加了核酸采样工作,金鑫在院内也积极参与全员核酸采样工作。两人虽不在同一地方,但都奋战在抗疫一线。宁波晚报

法治

全国首例保护“古村落” 人文遗迹案一审宣判

近日,江西省抚州市金溪县人民法院对全国首例涉“古村落”人文遗迹保护民事公益诉讼案进行了一审公开宣判,判决被告徐某文、被告方某平连带赔偿门楼修复费用103539.61元、人文生态资源损失300000元。法院查明,2020年4月11日晚上9时许,两被告驾驶三轮摩托到“江西省传统村落”金溪县琉璃乡波源村西岸组,盗窃门楼上的一块“甲第里”石匾,在盗窃过程中造成该石匾掉落摔断。同年4月27日晚上,两被告驾驶三轮摩托车到当地合市镇湖坊村下洋组偷盗门楼上的一块“三公旧第”石匾,在盗窃过程中造成石匾摔断以及门楼整体性垮塌。

央视

冯志明贪腐案快结近4000万 系“呼格案”原专案组长

近日,中国裁判文书网公布的一份执行通知书显示,内蒙古自治区呼伦贝尔市中级人民法院对冯某某犯受贿罪、巨额财产来源不明罪、非法持有枪支、弹药罪、贪污罪一案已执行完毕,结案金额近4000万。相关案情细节显示,上述冯某某即内蒙古“呼格吉勒图”冤案的专案组长冯志明。2014年12月呼格吉勒图被宣告无罪后,冯志明因涉嫌职务犯罪被带走调查。

澎湃新闻

财经

中国移动1月5日上市 三大运营商会师A股

三大电信运营商会师A股的时间终于定了!1月3日晚间,中国移动披露首次公开发行人民币普通股(A股)股票上市公告书,上市地点为上交所,证券简称“中国移动”,证券代码“600941”,上市时间为2022年1月5日。

中新

中老铁路“满月” 客货运输两旺

2021年12月3日,中老铁路正式开通运营。一个月来,这条北起中国昆明、南至老挝万象的国际铁路,客货运输两旺。开通运营一个月来,中老铁路累计发送旅客67万人次,发送货物17万吨。

新华

环球

2022年全球股市 或将经受“紧缩”震荡

2021年,伴随世界经济从新冠疫情冲击中逐步复苏,全球股市在宽松货币政策及财政刺激措施支持下表现整体向上。

展望2022年,美联储等主要经济体央行货币政策转向,与疫情反复带来的不确定性,成为市场面临的两大突出风险。分析人士认为,世界经济复苏尚不稳定,一旦货币环境过度收紧,全球股市可能经受政策“紧缩”带来的震荡。

新华

美国国防部长 新冠病毒检测呈阳性

当地时间1月2日,美国国防部长奥斯汀表示,自己出现轻微症状后进行新冠病毒检测,检测结果呈阳性。他表示,将按照美国疾病控制和预防中心要求开始5天的隔离,本周将居家办公。奥斯汀上一次与拜登会面是在2021年12月21日,当天他的新冠病毒检测结果是阴性。

央视

南非国会大厦损毁严重 一男子涉嫌纵火盗窃被捕

南非开普敦消防部门1月3日证实:南非国会大厦的火灾目前已经完全扑灭,但建筑物损毁严重。在此期间,一名男子因涉嫌纵火和盗窃被南非警方逮捕。

南非当地时间1月2日凌晨,位于南非立法首都开普敦的国会大厦突然发生重大火灾。火灾对建筑物造成的损毁非常严重。

中新

“全球在世最长寿老人” 迎来119岁生日

日本老人田中力子1月2日迎来119岁生日,继续保有吉尼斯认证的“全球在世最长寿老人”头衔。据报道,老人现居住在福冈县福冈市一家养老院。家人说,她给自己立下的“小目标”是明年迎来120岁生日。

新华



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:刘燕

编辑:

于海霞

组版:

刘燕

编辑:

于海霞

组版:

刘燕